
回答状況

回答者数 178

全体の学生数 278

回答率 64.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 122人

一人暮らし 48人

親戚宅等に下宿 3人

その他 5人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 63人

30分未満 51人

1時間～1時間30分 50人

1時間30分～2時間 9人

2時間～2時間30分 4人

2時間30分～3時間 1人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 61人

5時間～6時間 45人

4時間～5時間 27人

決まっていない 15人

3時間～4時間 14人

7時間～8時間 10人

8時間以上 6人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 117人

  奨学金 55人

  アルバイト等による自己資金 5人

　その他 1人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 74人

ほぼ毎日食べない 55人

食べたり食べなかったり 49人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 169人

喫煙している 9人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 96人 42人 38人 0人 2人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 58人 52人 62人 5人 1人

学生生活全般に対する満足度 52人 57人 54人 12人 3人
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－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_全体）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 63人 49人 46人 20人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 35人 64人 61人 18人

インターンシップや実習に熱心である 22人 77人 59人 20人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 45人 120人 11人 2人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 36人 80人 54人 8人

学生同士が議論する授業はありましたか。 41人 90人 44人 3人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
95人 77人 5人 1人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
98人 76人 4人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
46人 90人 36人 6人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 29人 59人 70人 20人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
28人 72人 47人 31人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
83人 83人 10人 2人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 59人

6科目以上～10科目未満 51人

5科目未満 48人

16科目以上～20科目未満 15人

21科目以上 4人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 100人

2時間以上～3時間未満 41人

3時間以上～4時間未満 16人

4時間以上～5時間未満 9人

5時間以上～6時間未満 5人

9時間以上～10時間未満 3人

6時間以上～7時間未満 2人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 141人

2時間以上～3時間未満 12人

3時間以上～4時間未満 7人

4時間以上～5時間未満 7人

5時間以上～6時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

17時間以上 2人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人
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14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 149人

2時間以上～3時間未満 15人

3時間以上～4時間未満 4人

4時間以上～5時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 2人

10時間以上～13時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 42人

17時間以上 40人

13時間以上～17時間未満 22人

10時間以上～13時間未満 18人

9時間以上～10時間未満 16人

7時間以上～8時間未満 9人

8時間以上～9時間未満 7人

3時間以上～4時間未満 6人

6時間以上～7時間未満 5人

5時間以上～6時間未満 4人

2時間以上～3時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 1人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 37人

2時間以上～3時間未満 23人

17時間以上 23人

3時間以上～4時間未満 20人

5時間以上～6時間未満 18人

10時間以上～13時間未満 16人

4時間以上～5時間未満 11人

6時間以上～7時間未満 9人

9時間以上～10時間未満 6人

7時間以上～8時間未満 5人

8時間以上～9時間未満 5人

13時間以上～17時間未満 4人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 40人 118人 17人 3人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 46人 108人 21人 3人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
53人 101人 20人 4人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
40人 107人 28人 3人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 47人 100人 26人 5人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
30人 85人 53人 10人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
32人 112人 28人 6人

外国語の運用能力は向上しましたか。 37人 89人 39人 13人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
32人 107人 31人 8人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 39人 105人 29人 5人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 55人 103人 18人 2人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
45人 111人 20人 2人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 40

全体の学生数 78

回答率 51.3%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 24人

一人暮らし 12人

親戚宅等に下宿 3人

その他 1人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 13人

30分未満 12人

1時間～1時間30分 11人

1時間30分～2時間 4人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 18人

4時間～5時間 7人

5時間～6時間 7人

3時間～4時間 4人

7時間～8時間 2人

決まっていない 2人

3時間未満 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 28人

  奨学金 12人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 19人

ほぼ毎日食べない 11人

食べたり食べなかったり 10人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 36人

喫煙している 4人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 19人 10人 9人 0人 2人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 10人 15人 14人 1人 0人

学生生活全般に対する満足度 9人 16人 10人 5人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_全体）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_全体）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 3人 14人 16人 7人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 3人 16人 18人 3人

インターンシップや実習に熱心である 3人 18人 17人 2人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 7人 30人 3人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 8人 17人 12人 3人

学生同士が議論する授業はありましたか。 15人 21人 4人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
25人 14人 1人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
25人 14人 1人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
10人 19人 9人 2人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 4人 13人 15人 8人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
3人 13人 12人 12人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
18人 19人 2人 1人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 22人

6科目以上～10科目未満 6人

16科目以上～20科目未満 6人

5科目未満 3人

21科目以上 2人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 18人

2時間以上～3時間未満 12人

4時間以上～5時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 3人

5時間以上～6時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 29人

2時間以上～3時間未満 4人

4時間以上～5時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_全体）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 29人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 16人

9時間以上～10時間未満 5人

13時間以上～17時間未満 5人

3時間以上～4時間未満 3人

17時間以上 2人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 10人

2時間以上～3時間未満 10人

3時間以上～4時間未満 6人

5時間以上～6時間未満 3人

17時間以上 3人

6時間以上～7時間未満 2人

10時間以上～13時間未満 2人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 6人 29人 4人 1人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 6人 27人 6人 1人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
7人 23人 8人 2人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
3人 26人 10人 1人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 6人 22人 11人 1人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
2人 21人 14人 3人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
3人 26人 11人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 5人 25人 9人 1人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
2人 25人 9人 4人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 3人 25人 10人 2人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 6人 28人 6人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
6人 26人 8人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

80.6%

11.1%

2.8%

2.8%

2.8%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人

44.4%

13.9%

13.9%

8.3%

5.6%

2.8%

2.8%

2.8%

2.8%

2.8%

0.0%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人 12人 14人 16人 18人

25.6%

25.6%

15.4%

7.7%

7.7%

5.1%

5.1%

2.6%

2.6%

2.6%

0.0%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人 12人

80.6%

11.1%

2.8%
2.8%2.8%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%

44.4%

13.9%

13.9%

8.3%

5.6%

2.8%
2.8%

2.8%
2.8%2.8%0.0%0.0%

25.6%

25.6%
15.4%

7.7%

7.7%

5.1%

5.1%

2.6%
2.6%2.6%0.0%0.0%



回答状況

回答者数 24

全体の学生数 40

回答率 60.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 19人

一人暮らし 4人

親戚宅等に下宿 0人

その他 1人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 14人

1時間～1時間30分 5人

30分未満 3人

1時間30分～2時間 1人

2時間～2時間30分 1人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 9人

4時間～5時間 5人

6時間～7時間 5人

決まっていない 3人

3時間～4時間 1人

7時間～8時間 1人

3時間未満 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 13人

  奨学金 10人

  アルバイト等による自己資金 1人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べない 10人

ほぼ毎日食べている 9人

食べたり食べなかったり 5人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 24人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 12人 9人 3人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 8人 6人 10人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 6人 9人 8人 1人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_全体）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_全体）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 2人 8人 8人 6人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 3人 4人 12人 5人

インターンシップや実習に熱心である 2人 13人 8人 1人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 5人 16人 2人 1人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 2人 12人 9人 1人

学生同士が議論する授業はありましたか。 2人 13人 9人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
11人 13人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
14人 10人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
5人 15人 4人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 4人 5人 12人 3人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
6人 8人 5人 5人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
12人 11人 1人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 19人

21科目以上 2人

5科目未満 1人

6科目以上～10科目未満 1人

16科目以上～20科目未満 1人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 11人

2時間以上～3時間未満 7人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 18人

2時間以上～3時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

17時間以上 1人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_全体）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 17人

2時間以上～3時間未満 5人

3時間以上～4時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 6人

9時間以上～10時間未満 4人

10時間以上～13時間未満 4人

2時間未満 3人

8時間以上～9時間未満 2人

13時間以上～17時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 5人

5時間以上～6時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 3人

10時間以上～13時間未満 3人

7時間以上～8時間未満 2人

9時間以上～10時間未満 2人

2時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 6人 15人 3人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 8人 14人 2人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
8人 14人 2人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
7人 14人 3人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 7人 13人 4人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
4人 10人 10人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
4人 16人 4人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 6人 15人 3人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
3人 16人 5人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 5人 14人 5人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 9人 14人 1人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
6人 16人 2人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 46

全体の学生数 69

回答率 66.7%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 28人

一人暮らし 18人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 19人

30分～1時間 15人

1時間～1時間30分 8人

1時間30分～2時間 2人

2時間～2時間30分 2人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 14人

5時間～6時間 12人

4時間～5時間 9人

3時間～4時間 5人

決まっていない 5人

8時間以上 1人

3時間未満 0人

7時間～8時間 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 35人

  奨学金 9人

  アルバイト等による自己資金 2人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 20人

ほぼ毎日食べない 18人

食べたり食べなかったり 8人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 42人

喫煙している 4人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 23人 8人 15人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 11人 11人 22人 1人 1人

学生生活全般に対する満足度 11人 13人 16人 4人 2人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_全体）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_全体）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 12人 14人 15人 5人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 8人 13人 19人 6人

インターンシップや実習に熱心である 4人 17人 19人 6人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 12人 30人 4人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 4人 25人 15人 2人

学生同士が議論する授業はありましたか。 7人 23人 16人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
24人 22人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
29人 17人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
8人 28人 9人 1人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 3人 18人 20人 5人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
3人 20人 17人 6人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
22人 22人 2人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

6科目以上～10科目未満 23人

11科目以上～15科目未満 16人

16科目以上～20科目未満 7人

5科目未満 0人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 25人

2時間以上～3時間未満 9人

3時間以上～4時間未満 5人

4時間以上～5時間未満 3人

5時間以上～6時間未満 3人

9時間以上～10時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 37人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

50.0%

34.8%

15.2%

0.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人 25人

54.3%

19.6%

10.9%

6.5%

6.5%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人

80.4%

4.3%

4.3%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人 25人 30人 35人 40人

54.3%

19.6%

10.9%

6.5%

6.5%
2.2%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%

80.4%

4.3%

4.3%

2.2%
2.2%

2.2%2.2%2.2%0.0%0.0%0.0%0.0%

50.0%

34.8%

15.2%
0.0%0.0%



2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_全体）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 40人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 14人

17時間以上 12人

13時間以上～17時間未満 8人

7時間以上～8時間未満 4人

10時間以上～13時間未満 3人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 11人

17時間以上 8人

2時間以上～3時間未満 7人

5時間以上～6時間未満 4人

10時間以上～13時間未満 4人

13時間以上～17時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

9時間以上～10時間未満 2人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 7人 32人 5人 2人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 7人 31人 6人 2人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
10人 27人 7人 2人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
8人 28人 8人 2人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 6人 31人 6人 3人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
5人 26人 10人 5人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
5人 30人 8人 3人

外国語の運用能力は向上しましたか。 9人 20人 10人 7人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
8人 28人 7人 3人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 8人 29人 6人 3人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 11人 26人 7人 2人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
5人 33人 6人 2人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 68

全体の学生数 91

回答率 74.7%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 51人

一人暮らし 14人

親戚宅等に下宿 0人

その他 3人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

1時間～1時間30分 26人

30分～1時間 21人

30分未満 17人

1時間30分～2時間 2人

2時間～2時間30分 1人

2時間30分～3時間 1人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 24人

5時間～6時間 17人

7時間～8時間 7人

4時間～5時間 6人

8時間以上 5人

決まっていない 5人

3時間～4時間 4人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 41人

  奨学金 24人

  アルバイト等による自己資金 2人

　その他 1人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 26人

食べたり食べなかったり 26人

ほぼ毎日食べない 16人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 67人

喫煙している 1人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 42人 15人 11人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 29人 20人 16人 3人 0人

学生生活全般に対する満足度 26人 19人 20人 2人 1人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_全体）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_全体）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 46人 13人 7人 2人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 21人 31人 12人 4人

インターンシップや実習に熱心である 13人 29人 15人 11人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 21人 44人 2人 1人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 22人 26人 18人 2人

学生同士が議論する授業はありましたか。 17人 33人 15人 3人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
35人 28人 4人 1人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
30人 35人 3人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
23人 28人 14人 3人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 18人 23人 23人 4人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
16人 31人 13人 8人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
31人 31人 5人 1人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

5科目未満 44人

6科目以上～10科目未満 21人

11科目以上～15科目未満 2人

16科目以上～20科目未満 1人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 46人

2時間以上～3時間未満 13人

3時間以上～4時間未満 5人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 57人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

17時間以上 1人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_全体）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 63人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 20人

10時間以上～13時間未満 10人

2時間未満 9人

13時間以上～17時間未満 7人

9時間以上～10時間未満 6人

7時間以上～8時間未満 4人

5時間以上～6時間未満 3人

8時間以上～9時間未満 3人

2時間以上～3時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 15人

3時間以上～4時間未満 9人

5時間以上～6時間未満 7人

10時間以上～13時間未満 7人

17時間以上 7人

4時間以上～5時間未満 6人

2時間以上～3時間未満 5人

6時間以上～7時間未満 5人

8時間以上～9時間未満 4人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

13時間以上～17時間未満 1人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 21人 42人 5人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 25人 36人 7人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
28人 37人 3人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
22人 39人 7人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 28人 34人 5人 1人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
19人 28人 19人 2人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
20人 40人 5人 3人

外国語の運用能力は向上しましたか。 17人 29人 17人 5人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
19人 38人 10人 1人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 23人 37人 8人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 29人 35人 4人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
28人 36人 4人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 155

全体の学生数 225

回答率 68.9%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 121人

一人暮らし 29人

親戚宅等に下宿 3人

その他 2人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 57人

1時間～1時間30分 49人

30分未満 35人

1時間30分～2時間 9人

2時間～2時間30分 4人

2時間30分～3時間 1人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 52人

5時間～6時間 41人

4時間～5時間 25人

決まっていない 13人

3時間～4時間 12人

7時間～8時間 7人

8時間以上 5人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 96人

  奨学金 55人

  アルバイト等による自己資金 4人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 70人

食べたり食べなかったり 45人

ほぼ毎日食べない 40人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 147人

喫煙している 8人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 86人 34人 33人 0人 2人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 49人 44人 56人 5人 1人

学生生活全般に対する満足度 45人 47人 49人 11人 3人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_留学生除く）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_留学生除く）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 54人 42人 40人 19人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 27人 54人 58人 16人

インターンシップや実習に熱心である 19人 62人 55人 19人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 36人 107人 10人 2人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 29人 67人 52人 7人

学生同士が議論する授業はありましたか。 33人 76人 43人 3人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
86人 64人 4人 1人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
84人 67人 4人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
40人 75人 34人 6人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 25人 45人 66人 19人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
27人 57人 42人 29人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
72人 73人 8人 2人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 52人

5科目未満 45人

6科目以上～10科目未満 42人

16科目以上～20科目未満 11人

21科目以上 4人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 96人

2時間以上～3時間未満 33人

3時間以上～4時間未満 14人

4時間以上～5時間未満 6人

5時間以上～6時間未満 4人

7時間以上～8時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 133人

2時間以上～3時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 4人

4時間以上～5時間未満 4人

17時間以上 2人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_留学生除く）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 131人

2時間以上～3時間未満 13人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 39人

2時間未満 25人

13時間以上～17時間未満 22人

10時間以上～13時間未満 17人

9時間以上～10時間未満 15人

7時間以上～8時間未満 7人

8時間以上～9時間未満 7人

3時間以上～4時間未満 6人

5時間以上～6時間未満 4人

6時間以上～7時間未満 4人

2時間以上～3時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 1人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 34人

17時間以上 22人

2時間以上～3時間未満 20人

3時間以上～4時間未満 16人

10時間以上～13時間未満 15人

5時間以上～6時間未満 12人

4時間以上～5時間未満 10人

6時間以上～7時間未満 7人

8時間以上～9時間未満 5人

9時間以上～10時間未満 5人

7時間以上～8時間未満 4人

13時間以上～17時間未満 4人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 34人 101人 17人 3人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 40人 93人 19人 3人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
41人 90人 20人 4人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
32人 92人 28人 3人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 41人 86人 23人 5人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
26人 70人 49人 10人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
28人 96人 25人 6人

外国語の運用能力は向上しましたか。 30人 73人 39人 13人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
28人 88人 31人 8人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 33人 89人 28人 5人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 44人 91人 18人 2人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
38人 97人 18人 2人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 33

全体の学生数 44

回答率 75.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 24人

一人暮らし 5人

親戚宅等に下宿 3人

その他 1人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 12人

1時間～1時間30分 11人

30分未満 6人

1時間30分～2時間 4人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 15人

4時間～5時間 6人

5時間～6時間 6人

3時間～4時間 4人

7時間～8時間 1人

決まっていない 1人

3時間未満 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 21人

  奨学金 12人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 19人

食べたり食べなかったり 8人

ほぼ毎日食べない 6人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 30人

喫煙している 3人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 16人 8人 7人 0人 2人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 7人 13人 12人 1人 0人

学生生活全般に対する満足度 9人 11人 8人 5人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_留学生除く）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_留学生除く）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 2人 12人 13人 6人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 1人 14人 15人 3人

インターンシップや実習に熱心である 2人 16人 13人 2人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 6人 25人 2人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 5人 14人 11人 3人

学生同士が議論する授業はありましたか。 12人 18人 3人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
23人 10人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
21人 11人 1人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
7人 16人 8人 2人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 2人 9人 14人 8人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
3人 10人 9人 11人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
15人 17人 0人 1人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 22人

16科目以上～20科目未満 5人

5科目未満 3人

21科目以上 2人

6科目以上～10科目未満 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 17人

2時間以上～3時間未満 9人

4時間以上～5時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 27人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_留学生除く）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 23人

2時間以上～3時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 9人

9時間以上～10時間未満 5人

13時間以上～17時間未満 5人

3時間以上～4時間未満 3人

17時間以上 2人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 10人

2時間以上～3時間未満 8人

3時間以上～4時間未満 3人

17時間以上 3人

6時間以上～7時間未満 2人

10時間以上～13時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 4人 24人 4人 1人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 5人 22人 5人 1人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
3人 20人 8人 2人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
1人 21人 10人 1人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 4人 19人 9人 1人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
2人 15人 13人 3人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
2人 21人 10人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 3人 20人 9人 1人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
2人 18人 9人 4人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 2人 20人 9人 2人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 2人 25人 6人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
3人 22人 8人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

79.3%

10.3%

3.4%

3.4%

3.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人 25人

31.0%

17.2%

17.2%

10.3%

6.9%

3.4%

3.4%

3.4%

3.4%

3.4%

0.0%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人

31.3%

25.0%

9.4%

9.4%

6.3%

6.3%

3.1%

3.1%

3.1%

3.1%

0.0%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人 12人

79.3%

10.3%

3.4%
3.4%

3.4%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%0.0%

31.0%

17.2%17.2%

10.3%

6.9%

3.4%

3.4%

3.4%
3.4%

3.4%0.0%0.0%

31.3%

25.0%9.4%

9.4%

6.3%

6.3%

3.1%
3.1%

3.1% 3.1%0.0%0.0%



回答状況

回答者数 21

全体の学生数 37

回答率 56.8%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 18人

一人暮らし 3人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 11人

1時間～1時間30分 5人

30分未満 3人

1時間30分～2時間 1人

2時間～2時間30分 1人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 8人

4時間～5時間 4人

6時間～7時間 4人

決まっていない 3人

3時間～4時間 1人

7時間～8時間 1人

3時間未満 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 10人

  奨学金 10人

  アルバイト等による自己資金 1人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 8人

ほぼ毎日食べない 8人

食べたり食べなかったり 5人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 21人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 10人 8人 3人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 7人 5人 9人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 4人 9人 8人 0人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_留学生除く）

－学内限定公開－

－学内限定公開－

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

85.7%

14.3%

0.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人

52.4%

23.8%

14.3%

4.8%

4.8%

0.0%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人 12人

38.1%

19.0%

19.0%

14.3%

4.8%

4.8%

0.0%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人

47.6%

47.6%

4.8%

0.0%

0人 2人 4人 6人 8人 10人 12人

38.1%

38.1%

23.8%

0人 2人 4人 6人 8人 10人

100.0%

0.0%

0人 5人 10人 15人 20人 25人

85.7%

14.3% 0.0%0.0%

52.4%

23.8%

14.3%

4.8%
4.8%0.0%0.0%

38.1%

19.0%

19.0%

14.3%

4.8%
4.8%0.0%0.0%

47.6%

47.6%

4.8%0.0%

38.1%

38.1%

23.8%

100.0

%

0.0%



2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_留学生除く）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 2人 7人 6人 6人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 3人 2人 12人 4人

インターンシップや実習に熱心である 1人 11人 8人 1人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 2人 16人 2人 1人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 2人 10人 9人 0人

学生同士が議論する授業はありましたか。 2人 10人 9人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
10人 11人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
12人 9人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
4人 13人 4人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 3人 5人 11人 2人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
5人 7人 5人 4人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
10人 10人 1人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 16人

21科目以上 2人

5科目未満 1人

6科目以上～10科目未満 1人

16科目以上～20科目未満 1人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 11人

2時間以上～3時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 18人

2時間以上～3時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

17時間以上 1人

3時間以上～4時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_留学生除く）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 15人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 6人

9時間以上～10時間未満 4人

10時間以上～13時間未満 4人

8時間以上～9時間未満 2人

13時間以上～17時間未満 2人

2時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 5人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 3人

5時間以上～6時間未満 3人

10時間以上～13時間未満 3人

9時間以上～10時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

2時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 5人 13人 3人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 6人 13人 2人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
5人 14人 2人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
5人 13人 3人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 6人 12人 3人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
3人 10人 8人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
4人 14人 3人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 4人 14人 3人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
2人 14人 5人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 4人 12人 5人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 6人 14人 1人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
5人 15人 1人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 37

全体の学生数 58

回答率 63.8%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 28人

一人暮らし 9人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 14人

30分未満 12人

1時間～1時間30分 7人

1時間30分～2時間 2人

2時間～2時間30分 2人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 10人

6時間～7時間 10人

4時間～5時間 9人

決まっていない 4人

3時間～4時間 3人

8時間以上 1人

3時間未満 0人

7時間～8時間 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 26人

  奨学金 9人

  アルバイト等による自己資金 2人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 18人

ほぼ毎日食べない 11人

食べたり食べなかったり 8人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 33人

喫煙している 4人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 19人 6人 12人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 7人 9人 19人 1人 1人

学生生活全般に対する満足度 7人 10人 14人 4人 2人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_留学生除く）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_留学生除く）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 7人 11人 14人 5人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 4人 9人 19人 5人

インターンシップや実習に熱心である 4人 9人 19人 5人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 8人 25人 4人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 1人 20人 14人 2人

学生同士が議論する授業はありましたか。 3人 18人 16人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
20人 17人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
23人 14人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
7人 20人 9人 1人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 3人 10人 19人 5人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
3人 13人 15人 6人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
18人 17人 2人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

6科目以上～10科目未満 21人

11科目以上～15科目未満 12人

16科目以上～20科目未満 4人

5科目未満 0人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 23人

2時間以上～3時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 5人

5時間以上～6時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 32人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_留学生除く）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 32人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 12人

13時間以上～17時間未満 8人

2時間未満 6人

7時間以上～8時間未満 3人

10時間以上～13時間未満 3人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 9人

17時間以上 7人

2時間以上～3時間未満 6人

5時間以上～6時間未満 3人

10時間以上～13時間未満 3人

13時間以上～17時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 5人 25人 5人 2人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 5人 24人 6人 2人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
7人 21人 7人 2人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
5人 22人 8人 2人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 4人 24人 6人 3人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
3人 19人 10人 5人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
3人 24人 7人 3人

外国語の運用能力は向上しましたか。 7人 13人 10人 7人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
6人 21人 7人 3人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 6人 22人 6人 3人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 9人 19人 7人 2人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
3人 26人 6人 2人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 64

全体の学生数 86

回答率 74.4%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 51人

一人暮らし 12人

親戚宅等に下宿 0人

その他 1人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

1時間～1時間30分 26人

30分～1時間 20人

30分未満 14人

1時間30分～2時間 2人

2時間～2時間30分 1人

2時間30分～3時間 1人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 23人

5時間～6時間 17人

4時間～5時間 6人

7時間～8時間 5人

決まっていない 5人

3時間～4時間 4人

8時間以上 4人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 39人

  奨学金 24人

  アルバイト等による自己資金 1人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 25人

食べたり食べなかったり 24人

ほぼ毎日食べない 15人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 63人

喫煙している 1人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 41人 12人 11人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 28人 17人 16人 3人 0人

学生生活全般に対する満足度 25人 17人 19人 2人 1人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_留学生除く）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_留学生除く）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 43人 12人 7人 2人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 19人 29人 12人 4人

インターンシップや実習に熱心である 12人 26人 15人 11人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 20人 41人 2人 1人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 21人 23人 18人 2人

学生同士が議論する授業はありましたか。 16人 30人 15人 3人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
33人 26人 4人 1人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
28人 33人 3人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
22人 26人 13人 3人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 17人 21人 22人 4人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
16人 27人 13人 8人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
29人 29人 5人 1人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

5科目未満 41人

6科目以上～10科目未満 20人

11科目以上～15科目未満 2人

16科目以上～20科目未満 1人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 45人

2時間以上～3時間未満 12人

3時間以上～4時間未満 5人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 56人

2時間以上～3時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

17時間以上 1人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_留学生除く）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 61人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 19人

2時間未満 9人

10時間以上～13時間未満 9人

13時間以上～17時間未満 7人

9時間以上～10時間未満 5人

5時間以上～6時間未満 3人

7時間以上～8時間未満 3人

8時間以上～9時間未満 3人

2時間以上～3時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 15人

3時間以上～4時間未満 9人

10時間以上～13時間未満 7人

17時間以上 7人

2時間以上～3時間未満 5人

4時間以上～5時間未満 5人

5時間以上～6時間未満 5人

6時間以上～7時間未満 4人

8時間以上～9時間未満 4人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

13時間以上～17時間未満 1人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 20人 39人 5人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 24人 34人 6人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
26人 35人 3人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
21人 36人 7人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 27人 31人 5人 1人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
18人 26人 18人 2人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
19人 37人 5人 3人

外国語の運用能力は向上しましたか。 16人 26人 17人 5人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
18人 35人 10人 1人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 21人 35人 8人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 27人 33人 4人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
27人 34人 3人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 23

全体の学生数 53

回答率 43.4%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

一人暮らし 19人

親元同居 1人

親戚宅等に下宿 0人

その他 3人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 16人

30分～1時間 6人

1時間～1時間30分 1人

1時間30分～2時間 0人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 9人

5時間～6時間 4人

7時間～8時間 3人

3時間～4時間 2人

4時間～5時間 2人

決まっていない 2人

8時間以上 1人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 21人

  アルバイト等による自己資金 1人

  奨学金 0人

　その他 1人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べない 15人

ほぼ毎日食べている 4人

食べたり食べなかったり 4人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 22人

喫煙している 1人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 10人 8人 5人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 9人 8人 6人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 7人 10人 5人 1人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_留学生のみ）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_留学生のみ）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 9人 7人 6人 1人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 8人 10人 3人 2人

インターンシップや実習に熱心である 3人 15人 4人 1人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 9人 13人 1人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 7人 13人 2人 1人

学生同士が議論する授業はありましたか。 8人 14人 1人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
9人 13人 1人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
14人 9人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
6人 15人 2人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 4人 14人 4人 1人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
1人 15人 5人 2人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
11人 10人 2人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

6科目以上～10科目未満 9人

11科目以上～15科目未満 7人

16科目以上～20科目未満 4人

5科目未満 3人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 8人

2時間未満 4人

4時間以上～5時間未満 3人

9時間以上～10時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 8人

2時間以上～3時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 3人

5時間以上～6時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　全学年_留学生のみ）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 18人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 17人

7時間以上～8時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

17時間以上 1人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

5時間以上～6時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 4人

2時間未満 3人

2時間以上～3時間未満 3人

6時間以上～7時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

17時間以上 1人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 6人 17人 0人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 6人 15人 2人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
12人 11人 0人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
8人 15人 0人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 6人 14人 3人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
4人 15人 4人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
4人 16人 3人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 7人 16人 0人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
4人 19人 0人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 6人 16人 1人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 11人 12人 0人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
7人 14人 2人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 7

全体の学生数 34

回答率 20.6%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

一人暮らし 7人

親元同居 0人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 6人

30分～1時間 1人

1時間～1時間30分 0人

1時間30分～2時間 0人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 3人

4時間～5時間 1人

5時間～6時間 1人

7時間～8時間 1人

決まっていない 1人

3時間未満 0人

3時間～4時間 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 7人

  奨学金 0人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べない 5人

食べたり食べなかったり 2人

ほぼ毎日食べている 0人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 6人

喫煙している 1人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 3人 2人 2人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 3人 2人 2人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 0人 5人 2人 0人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_留学生のみ）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_留学生のみ）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 1人 2人 3人 1人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 2人 2人 3人 0人

インターンシップや実習に熱心である 1人 2人 4人 0人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 1人 5人 1人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 3人 3人 1人 0人

学生同士が議論する授業はありましたか。 3人 3人 1人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
2人 4人 1人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
4人 3人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
3人 3人 1人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 2人 4人 1人 0人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
0人 3人 3人 1人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
3人 2人 2人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

6科目以上～10科目未満 6人

16科目以上～20科目未満 1人

5科目未満 0人

11科目以上～15科目未満 0人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 3人

2時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　1年次_留学生のみ）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 6人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 7人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

3時間以上～4時間未満 3人

2時間以上～3時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 2人

2時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 2人 5人 0人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 1人 5人 1人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
4人 3人 0人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
2人 5人 0人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 2人 3人 2人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
0人 6人 1人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
1人 5人 1人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 2人 5人 0人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
0人 7人 0人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 1人 5人 1人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 4人 3人 0人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
3人 4人 0人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 3

全体の学生数 3

回答率 100.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 1人

一人暮らし 1人

親戚宅等に下宿 0人

その他 1人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分～1時間 3人

30分未満 0人

1時間～1時間30分 0人

1時間30分～2時間 0人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

4時間～5時間 1人

5時間～6時間 1人

6時間～7時間 1人

3時間未満 0人

3時間～4時間 0人

7時間～8時間 0人

8時間以上 0人

決まっていない 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 3人

  奨学金 0人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べない 2人

ほぼ毎日食べている 1人

食べたり食べなかったり 0人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 3人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 2人 1人 0人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 1人 1人 1人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 2人 0人 0人 1人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_留学生のみ）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_留学生のみ）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 0人 1人 2人 0人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 0人 2人 0人 1人

インターンシップや実習に熱心である 1人 2人 0人 0人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 3人 0人 0人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 0人 2人 0人 1人

学生同士が議論する授業はありましたか。 0人 3人 0人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
1人 2人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
2人 1人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
1人 2人 0人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 1人 0人 1人 1人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
1人 1人 0人 1人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
2人 1人 0人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 3人

5科目未満 0人

6科目以上～10科目未満 0人

16科目以上～20科目未満 0人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

2時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

2時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　2年次_留学生のみ）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 1人 2人 0人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 2人 1人 0人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
3人 0人 0人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
2人 1人 0人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 1人 1人 1人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
1人 0人 2人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
0人 2人 1人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 2人 1人 0人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
1人 2人 0人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 1人 2人 0人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 3人 0人 0人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
1人 1人 1人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 9

全体の学生数 11

回答率 81.8%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

一人暮らし 9人

親元同居 0人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 7人

30分～1時間 1人

1時間～1時間30分 1人

1時間30分～2時間 0人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

6時間～7時間 4人

3時間～4時間 2人

5時間～6時間 2人

決まっていない 1人

3時間未満 0人

4時間～5時間 0人

7時間～8時間 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 9人

  奨学金 0人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べない 7人

ほぼ毎日食べている 2人

食べたり食べなかったり 0人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 9人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 4人 2人 3人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 4人 2人 3人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 4人 3人 2人 0人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_留学生のみ）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_留学生のみ）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 5人 3人 1人 0人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 4人 4人 0人 1人

インターンシップや実習に熱心である 0人 8人 0人 1人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 4人 5人 0人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 3人 5人 1人 0人

学生同士が議論する授業はありましたか。 4人 5人 0人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
4人 5人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
6人 3人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
1人 8人 0人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 0人 8人 1人 0人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
0人 7人 2人 0人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
4人 5人 0人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 4人

16科目以上～20科目未満 3人

6科目以上～10科目未満 2人

5科目未満 0人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 3人

2時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 5人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　3年次_留学生のみ）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 8人

5時間以上～6時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 8人

7時間以上～8時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

17時間以上 1人

4時間以上～5時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 2人 7人 0人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 2人 7人 0人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
3人 6人 0人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
3人 6人 0人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 2人 7人 0人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
2人 7人 0人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
2人 6人 1人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 2人 7人 0人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
2人 7人 0人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 2人 7人 0人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 2人 7人 0人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
2人 7人 0人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 4

全体の学生数 5

回答率 80.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

一人暮らし 2人

親元同居 0人

親戚宅等に下宿 0人

その他 2人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 3人

30分～1時間 1人

1時間～1時間30分 0人

1時間30分～2時間 0人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

7時間～8時間 2人

6時間～7時間 1人

8時間以上 1人

3時間未満 0人

3時間～4時間 0人

4時間～5時間 0人

5時間～6時間 0人

決まっていない 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 2人

  アルバイト等による自己資金 1人

  奨学金 0人

　その他 1人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

食べたり食べなかったり 2人

ほぼ毎日食べている 1人

ほぼ毎日食べない 1人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 4人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 1人 3人 0人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 1人 3人 0人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 1人 2人 1人 0人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_留学生のみ）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_留学生のみ）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 3人 1人 0人 0人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 2人 2人 0人 0人

インターンシップや実習に熱心である 1人 3人 0人 0人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 1人 3人 0人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 1人 3人 0人 0人

学生同士が議論する授業はありましたか。 1人 3人 0人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
2人 2人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
2人 2人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
1人 2人 1人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 1人 2人 1人 0人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
0人 4人 0人 0人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
2人 2人 0人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

5科目未満 3人

6科目以上～10科目未満 1人

11科目以上～15科目未満 0人

16科目以上～20科目未満 0人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（国際観光学部　4年次_留学生のみ）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

17時間以上 1人

2時間未満 0人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

5時間以上～6時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

2時間未満 0人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 1人 3人 0人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 1人 2人 1人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
2人 2人 0人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
1人 3人 0人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 1人 3人 0人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
1人 2人 1人 0人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
1人 3人 0人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 1人 3人 0人 0人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
1人 3人 0人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 2人 2人 0人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 2人 2人 0人 0人

国際観光学に関する専門的知識や異文化を理解する力は

向上しましたか。
1人 2人 1人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 122

全体の学生数 200

回答率 61.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 107人

一人暮らし 13人

親戚宅等に下宿 2人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

1時間～1時間30分 39人

30分未満 33人

1時間30分～2時間 25人

30分～1時間 23人

2時間～2時間30分 2人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 41人

6時間～7時間 26人

4時間～5時間 22人

7時間～8時間 14人

3時間～4時間 7人

決まっていない 7人

8時間以上 5人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 75人

  奨学金 47人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 72人

食べたり食べなかったり 37人

ほぼ毎日食べない 13人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 120人

喫煙している 2人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 65人 31人 25人 1人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 39人 46人 35人 2人 0人

学生生活全般に対する満足度 33人 38人 37人 10人 4人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　全体）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　全体）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 57人 48人 10人 7人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 20人 51人 43人 8人

インターンシップや実習に熱心である 51人 47人 18人 6人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 61人 53人 8人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 40人 52人 25人 5人

学生同士が議論する授業はありましたか。 33人 66人 21人 2人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
61人 50人 9人 2人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
87人 31人 4人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
44人 52人 18人 8人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 24人 55人 31人 12人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
21人 42人 35人 24人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
64人 46人 8人 4人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

5科目未満 41人

11科目以上～15科目未満 31人

6科目以上～10科目未満 23人

16科目以上～20科目未満 22人

21科目以上 4人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 61人

2時間以上～3時間未満 33人

3時間以上～4時間未満 11人

4時間以上～5時間未満 7人

5時間以上～6時間未満 2人

8時間以上～9時間未満 2人

9時間以上～10時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 103人

2時間以上～3時間未満 9人

5時間以上～6時間未満 3人

6時間以上～7時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

13時間以上～17時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　全体）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 110人

2時間以上～3時間未満 4人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

17時間以上 1人

3時間以上～4時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

13時間以上～17時間未満 30人

17時間以上 21人

10時間以上～13時間未満 17人

2時間未満 14人

4時間以上～5時間未満 7人

7時間以上～8時間未満 7人

5時間以上～6時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 5人

6時間以上～7時間未満 4人

8時間以上～9時間未満 4人

2時間以上～3時間未満 3人

9時間以上～10時間未満 3人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 28人

2時間以上～3時間未満 24人

4時間以上～5時間未満 12人

5時間以上～6時間未満 12人

3時間以上～4時間未満 11人

6時間以上～7時間未満 8人

17時間以上 8人

9時間以上～10時間未満 6人

10時間以上～13時間未満 4人

7時間以上～8時間未満 3人

8時間以上～9時間未満 3人

13時間以上～17時間未満 1人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 33人 80人 7人 2人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 53人 65人 4人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
32人 81人 9人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
35人 73人 13人 1人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 45人 72人 4人 1人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
29人 57人 30人 6人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
26人 72人 21人 3人

外国語の運用能力は向上しましたか。 16人 40人 45人 21人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
32人 70人 18人 2人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 29人 74人 15人 4人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 42人 66人 11人 3人

子ども学に関する専門的知識や実践力は向上しましたか。 40人 80人 2人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 33

全体の学生数 35

回答率 94.3%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 31人

一人暮らし 2人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

1時間～1時間30分 11人

30分未満 9人

30分～1時間 8人

1時間30分～2時間 5人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 10人

7時間～8時間 6人

4時間～5時間 5人

6時間～7時間 5人

8時間以上 4人

3時間～4時間 2人

決まっていない 1人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 20人

  奨学金 13人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 20人

食べたり食べなかったり 10人

ほぼ毎日食べない 3人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 33人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 16人 10人 7人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 11人 13人 9人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 14人 12人 7人 0人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　1年次）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　1年次）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 15人 15人 3人 0人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 4人 16人 12人 1人

インターンシップや実習に熱心である 11人 13人 8人 1人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 16人 17人 0人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 11人 14人 7人 1人

学生同士が議論する授業はありましたか。 6人 18人 8人 1人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
22人 11人 0人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
23人 10人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
11人 16人 5人 1人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 4人 16人 10人 3人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
5人 14人 12人 2人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
17人 14人 1人 1人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

16科目以上～20科目未満 17人

11科目以上～15科目未満 11人

6科目以上～10科目未満 3人

5科目未満 1人

21科目以上 1人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 20人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 28人

5時間以上～6時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　1年次）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 30人

2時間以上～3時間未満 1人

17時間以上 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

10時間以上～13時間未満 7人

13時間以上～17時間未満 6人

17時間以上 6人

2時間未満 5人

7時間以上～8時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 9人

2時間未満 7人

5時間以上～6時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 3人

10時間以上～13時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

17時間以上 1人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 5人 26人 2人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 7人 24人 2人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
6人 26人 1人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
7人 24人 2人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 9人 23人 1人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
5人 20人 6人 2人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
7人 22人 3人 1人

外国語の運用能力は向上しましたか。 4人 15人 10人 4人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
7人 23人 3人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 8人 22人 3人 0人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 12人 18人 3人 0人

子ども学に関する専門的知識や実践力は向上しましたか。 9人 23人 1人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 20

全体の学生数 50

回答率 40.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 15人

一人暮らし 4人

親戚宅等に下宿 1人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 6人

1時間～1時間30分 6人

1時間30分～2時間 5人

30分～1時間 3人

2時間～2時間30分 0人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 10人

6時間～7時間 4人

3時間～4時間 2人

4時間～5時間 1人

7時間～8時間 1人

8時間以上 1人

決まっていない 1人

3時間未満 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 13人

  奨学金 7人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 13人

食べたり食べなかったり 6人

ほぼ毎日食べない 1人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 20人

喫煙している 0人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 10人 5人 5人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 5人 8人 7人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 2人 6人 6人 4人 2人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　2年次）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　2年次）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 6人 7人 3人 4人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 2人 7人 7人 4人

インターンシップや実習に熱心である 5人 9人 4人 2人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 8人 9人 3人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 3人 9人 5人 3人

学生同士が議論する授業はありましたか。 2人 13人 5人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
9人 9人 2人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
17人 3人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
6人 8人 4人 2人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 1人 7人 7人 5人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
1人 6人 7人 6人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
6人 7人 5人 2人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

11科目以上～15科目未満 12人

6科目以上～10科目未満 5人

16科目以上～20科目未満 2人

21科目以上 1人

5科目未満 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 13人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 18人

2時間以上～3時間未満 1人

13時間以上～17時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　2年次）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 19人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

13時間以上～17時間未満 7人

2時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

10時間以上～13時間未満 2人

17時間以上 2人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間以上～3時間未満 4人

2時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 3人

5時間以上～6時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

17時間以上 2人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 3人 14人 2人 1人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 8人 12人 0人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
3人 14人 3人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
4人 10人 5人 1人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 6人 12人 1人 1人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
3人 9人 6人 2人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
3人 8人 8人 1人

外国語の運用能力は向上しましたか。 1人 5人 7人 7人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
5人 8人 5人 2人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 3人 13人 2人 2人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 5人 11人 2人 2人

子ども学に関する専門的知識や実践力は向上しましたか。 2人 18人 0人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 18

全体の学生数 45

回答率 40.0%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 15人

一人暮らし 2人

親戚宅等に下宿 1人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

1時間～1時間30分 8人

1時間30分～2時間 4人

30分未満 3人

30分～1時間 2人

2時間～2時間30分 1人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

4時間～5時間 5人

6時間～7時間 5人

5時間～6時間 4人

3時間～4時間 2人

7時間～8時間 2人

3時間未満 0人

8時間以上 0人

決まっていない 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 13人

  奨学金 5人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 10人

食べたり食べなかったり 6人

ほぼ毎日食べない 2人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 17人

喫煙している 1人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 7人 5人 6人 0人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 3人 9人 6人 0人 0人

学生生活全般に対する満足度 1人 6人 7人 4人 0人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　3年次）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　3年次）

８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 7人 7人 2人 2人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 1人 7人 7人 3人

インターンシップや実習に熱心である 5人 7人 4人 2人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 8人 8人 2人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 3人 10人 5人 0人

学生同士が議論する授業はありましたか。 5人 9人 4人 0人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
7人 9人 2人 0人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
15人 3人 0人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
7人 9人 2人 0人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 2人 10人 4人 2人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
2人 6人 4人 6人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
8人 10人 0人 0人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

6科目以上～10科目未満 7人

11科目以上～15科目未満 6人

16科目以上～20科目未満 2人

21科目以上 2人

5科目未満 1人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 6人

2時間以上～3時間未満 4人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 17人

2時間以上～3時間未満 1人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　3年次）

14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 15人

2時間以上～3時間未満 2人

3時間以上～4時間未満 0人

4時間以上～5時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

17時間以上 4人

3時間以上～4時間未満 3人

2時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 2人

7時間以上～8時間未満 2人

13時間以上～17時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

10時間以上～13時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 6人

2時間以上～3時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

9時間以上～10時間未満 2人

5時間以上～6時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 4人 13人 0人 1人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 9人 9人 0人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
3人 14人 1人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
2人 16人 0人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 6人 12人 0人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
3人 7人 7人 1人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
3人 9人 5人 1人

外国語の運用能力は向上しましたか。 3人 4人 7人 4人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
3人 12人 3人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 4人 8人 5人 1人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 6人 12人 0人 0人

子ども学に関する専門的知識や実践力は向上しましたか。 6人 12人 0人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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回答状況

回答者数 51

全体の学生数 70

回答率 72.9%

１-1．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

親元同居 46人

一人暮らし 5人

親戚宅等に下宿 0人

その他 0人

１-2．現在の住まいについて、当てはまるものを選択してください

２．通学（片道）にかかる平均時間を選択してください

30分未満 15人

1時間～1時間30分 14人

1時間30分～2時間 11人

30分～1時間 10人

2時間～2時間30分 1人

2時間30分～3時間 0人

3時間以上 0人

３．１日の平均睡眠時間を選択してください

5時間～6時間 17人

6時間～7時間 12人

4時間～5時間 11人

7時間～8時間 5人

決まっていない 5人

3時間～4時間 1人

3時間未満 0人

8時間以上 0人

４-1．本学の学費の出資元を教えてください

  保護者からの出資 29人

  奨学金 22人

  アルバイト等による自己資金 0人

　その他 0人

４-2．本学の学費の出資元を教えてください

５．朝食の習慣について教えてください

ほぼ毎日食べている 29人

食べたり食べなかったり 15人

ほぼ毎日食べない 7人

６．喫煙について教えてください

喫煙していない 50人

喫煙している 1人

７．学生生活に関することについて、当てはまる項目を選択してください

良い まあ良い 普通 少し悪い 悪い

学内の友人との人間関係 32人 11人 7人 1人 0人

勉学や進路等について教員とコミュニケーション 20人 16人 13人 2人 0人

学生生活全般に対する満足度 16人 14人 17人 2人 2人

2024年度　学生生活・学修行動に関するアンケート調査（子ども教育学部　4年次）

－学内限定公開－

－学内限定公開－
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８．将来に関することについて、当てはまる項目を選択してください

あてはまる
まああてはま

る

あまりあては

まらない

あてはまらな

い

卒業後の進路を決めている 29人 19人 2人 1人

授業以外で自己研鑽に取り組んでいる 13人 21人 17人 0人

インターンシップや実習に熱心である 30人 18人 2人 1人

９．今年度の授業中の経験について、当てはまる項目を選択してください

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

自分の考えや課題を発表する授業はありましたか。 29人 19人 3人 0人

教員に質問したり、意見を述べたことはありましたか。 23人 19人 8人 1人

学生同士が議論する授業はありましたか。 20人 26人 4人 1人

授業期間中に小テストや小レポート等が課せられた授業は

ありましたか。
23人 21人 5人 2人

UNIPA、Teams（Microsoft365）等を活用し教材・課

題の受け取りや提出を行った授業はありましたか。
32人 15人 4人 0人

10．今年度の授業時間外の学修態度について、当てはまる項目を選択してください。

よくあった ときどきあった
あまりなかっ

た

まったくなかっ

た

他の学生と授業内容について話し合ったり一緒に勉強したこ

とがありましたか。
20人 19人 7人 5人

教職員に学修に関する相談をしたことがありましたか。 17人 22人 10人 2人

授業や課題のために図書館で資料・文献を調べたことがあり

ましたか。
13人 16人 12人 10人

授業や課題のためにインターネットで情報を集めたりしたこと

がありましたか。
33人 15人 2人 1人

11．一週間当たりの履修科目数について、当てはまる項目を選択してください。

5科目未満 39人

6科目以上～10科目未満 8人

11科目以上～15科目未満 2人

16科目以上～20科目未満 1人

21科目以上 0人

12．授業時間以外の授業と関連した学習や経験について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 22人

2時間以上～3時間未満 21人

3時間以上～4時間未満 3人

4時間以上～5時間未満 3人

8時間以上～9時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 0人

6時間以上～7時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

13．授業と関連しない読書（マンガ・雑誌を除く）の時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 40人

2時間以上～3時間未満 6人

3時間以上～4時間未満 1人

5時間以上～6時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

9時間以上～10時間未満 1人

4時間以上～5時間未満 0人

7時間以上～8時間未満 0人

8時間以上～9時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人
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14．部活動やサークル活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 46人

4時間以上～5時間未満 1人

6時間以上～7時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 1人

8時間以上～9時間未満 1人

2時間以上～3時間未満 0人

3時間以上～4時間未満 0人

5時間以上～6時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

10時間以上～13時間未満 0人

13時間以上～17時間未満 0人

17時間以上 0人

15．アルバイトや仕事に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

13時間以上～17時間未満 15人

17時間以上 9人

10時間以上～13時間未満 7人

2時間未満 5人

5時間以上～6時間未満 3人

8時間以上～9時間未満 3人

3時間以上～4時間未満 2人

4時間以上～5時間未満 2人

6時間以上～7時間未満 2人

7時間以上～8時間未満 2人

2時間以上～3時間未満 0人

9時間以上～10時間未満 0人

16．個人的な趣味等に関する活動に当てた時間数について、当てはまる項目を選択してください（1週間当たりの時間数）。

2時間未満 12人

2時間以上～3時間未満 8人

4時間以上～5時間未満 6人

17時間以上 5人

3時間以上～4時間未満 4人

5時間以上～6時間未満 4人

6時間以上～7時間未満 3人

9時間以上～10時間未満 3人

10時間以上～13時間未満 2人

8時間以上～9時間未満 1人

13時間以上～17時間未満 1人

7時間以上～8時間未満 0人

17．入学時と比べて現在までに身に付いた力（学修成果）について、当てはまる項目を選択してください。

かなり向上し

た

少し向上し

た

あまり向上し

ていない

ほとんど向上

していない

一般的な教養に関する知識等は向上しましたか。 21人 27人 3人 0人

専門分野に関する知識・技能は向上しましたか。 29人 20人 2人 0人

情報を収集する力やそこから必要な情報を得る力は向上し

ましたか。
20人 27人 4人 0人

物事の課題を発見し、その解決の方向性を考える力は向上

しましたか。
22人 23人 6人 0人

他の人と協力して物事を進めていく力は向上しましたか。 24人 25人 2人 0人

必要な場合のリーダーシップを発揮できる力は向上しました

か。
18人 21人 11人 1人

社会（国民・地域・国際等）が直面する課題を理解する

力は向上しましたか。
13人 33人 5人 0人

外国語の運用能力は向上しましたか。 8人 16人 21人 6人

学修した内容をまとめて、それを発表する力は向上しました

か。
17人 27人 7人 0人

表現すべき内容を文章にして書ける力は向上しましたか。 14人 31人 5人 1人

パソコンで文書や資料を作成する力は向上しましたか。 19人 25人 6人 1人

子ども学に関する専門的知識や実践力は向上しましたか。 23人 27人 1人 0人

18．自由記載

－学内限定公開－
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